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ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΜΟΣΧΑ 
 

ΜΟΣΧΑ & ΔΩΡΟ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΚΑΙ ΞΕΝΑΓΗΣΗ 

ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
 

 
    

Μόσχα : Η καρδιά της μεγαλύτερης χώρας του πλανήτη, ξέρει να συναρπάζει με την 

καλλιτεχνία και την μεγαλειότητά της όλες τις ώρες της ημέρας Περισσότερο από 

οπουδήποτε αλλού, το σοβιετικό παρελθόν δεν συγκρούεται τόσο με το καπιταλιστικό 

μέλλον. Η υπερθετική πόλη, 30 χιλιόμετρα σε διάμετρο, φιλοξενεί 15 εκατομμύρια 

ανθρώπους και ξεχωρίζει με την ομορφότερη πλατεία του κόσμου μπροστά στο 

Κρεμλίνο, τους διάσημους ιστορικούς σταθμούς του Μετρό ή αλλιώς τα "Κάτω 

Ανάκτορα του Λαού", τα μουσεία με τις σπάνιες συλλογές, την ομορφιά των πάρκων, 

ποταμιών και λιμνών, τη σοβιετική εμπειρία των ρετρό κλαμπ και καφετεριών, την 

πρωτοπορία στις τέχνες και τον χορό, τη μεγαλοπρέπεια των ορθόδοξων ναών και 

μοναστηριών. Περιηγηθείτε σε πλακόστρωτους δρόμους και πάρκα με θέα, χαλαρώστε 

στην Λίμνη των Κύκνων, κάντε τις αγορές σας σε ιστορικά πολυκαταστήματα, 

εντυπωσιαστείτε από μία παράσταση στην ιστορική αίθουσα του θεάτρου Μπαλσόι, 

δοκιμάστε την παραδοσιακή κουζίνα σε παλιά σοβιετικά εστιατόρια και πιείτε άφθονη 

βότκα σε πρωτοποριακά κλαμπ και μεγάλες σκηνές! 

 

 

 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

1η μέρα: Πτήση Αθήνα–Μόσχα    

2η μέρα: Πανοραμική ξενάγηση πόλης (Λόφος των σπουργιτιών,  

               Μονή Νοβοντέβιτσι, Κόκκινη πλατεία, Καθεδρικός ναός του  

               Σωτήρος, Γέφυρα του Πατριάρχη) (Π/Δ)  

3η μέρα: Μόσχα, Περιήγηση με το Μετρό (Κήποι Αλεξάνδρου, Κρεμλίνο,  

               Πεζόδρομος Αρμπάτ, Κάτω Ανάκτορα (στάσεις Metro) (Π/Δ) 

4η μέρα: Πτήση για Κωνσταντινούπολη-Πανοραμική ξενάγηση-Διαν/ση (Π)  

5η μέρα: Πτήση για Αθήνα (Π) 
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  ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΕΜΑΣ 
 

Γιατί γνωρίζουμε καλύτερα την Ρωσία 

 

Πρώτοι εμείς ανοίξαμε πάλι τον προορισμό στην Ελλάδα για τακτές αναχωρήσεις  

 

Προσφέρουμε δείπνο εντός του ξενοδοχείου της Μόσχας   

 

Επισκεπτόμαστε το Κρεμλίνο και την μονή-φρούριο Νοβοντέβιτσι   

 

Θαυμάζουμε τα κάτω ανάκτορα (στάσεις metro) και το πάρκο Ζαρυάντι (σημείο 
συνάντησης των Μοσχοβιτών)  

 

Περπατάμε πάνω στην γέφυρα του Πατριάρχη, μπροστά από τον μεγαλύτερο 

καθεδρικό ναό της Μόσχας 

 

Θα φωτογραφηθούμε στην ομορφότερη πλατεία του κόσμου «Κόκκινη», με φόντο το 
Κρεμλίνο, το ναό του Αγίου Βασιλείου και το ιστορικό πολυκατάστημα Γκουμ  

 

 

 

 

 

 

 

by Antonis Karellas 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

 
1η μέρα: Πτήση Αθήνα–Μόσχα    
 

Πτήση για Μόσχα, μέσω Κωνσταντινούπολης. Άφιξη στην πρωτεύουσα της  

μεγαλύτερης χώρας του κόσμου, την Μόσχα. Ακολουθεί έλεγχος διαβατηρίων, συνάντηση 

με τον τοπικό σας ελληνόφωνο ξεναγό και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Παραλαβή 

δωματίων και ξεκούραση.  

Στον ελεύθερο χρόνο σας, μπορείτε να κάνετε μία βόλτα σε εμπορικούς δρόμους 

(Kuznetskiy Most ή Arbat), με πολλές επιλογές για ποτό, διασκέδαση ή φαγητό.  

  

 

2η μέρα : Πανοραμική ξενάγηση πόλης (Λόφος των σπουργιτιών, Μονή 

Νοβοντέβιτσι, Κόκκινη πλατεία, Καθεδρικός ναός του Σωτήρος, Γέφυρα του 
Πατριάρχη) (Π/Δ)  
 
Συνάντηση με το γκρουπ, που θα αφιχθεί από Αγία Πετρούπολη στο κέντρο της Μόσχας με 

την υπερταχεία και αμέσως θα ξεκινήσει η γνωριμία της πόλης, από την γέφυρα του 

Πατριάρχη και τον Καθεδρικό ναό του Σωτήρος. Ο μεγαλύτερος ορθόδοξος ναός της 

Μόσχας, που φιλοξενεί έως 10.000 πιστούς και κατασκευάστηκε αρχικά τον 19ο αιώνα, για 

να τιμήσει την νίκη της Ρωσίας έναντι του Ναπολέοντα.  

Ακολουθεί στάση στον λόφο των Σπουργιτιών με την όμορφη θέα στην πόλη και την 

ομορφότερη από τις "Αδελφές του Στάλιν".  

Θα συνεχίσουμε με την περίφημη Λίμνη των Κύκνων θαυμάζοντας τη θέα προς την 

όμορφη Μονή Νοβοντέβιτσι, που μοιάζει με φρούριο και με μεγάλη ιστορία από το 1524, 

αφού φιλοξένησε τις περισσότερες ανύπαντρες πριγκίπισσες ή χείρες τσαρίνες (που είχαν 

τον φόβο δίωξης από τους νέους τσάρους). Και θα καταλήξουμε στην "Κόκκινη Πλατεία" 

(δηλαδή όμορφη), που περιβάλλεται από το Κρεμλίνο, τον ναό του Αγίου Βασιλείου και  

Το ιστορικό πολυκατάστημα Γκουμ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο εντός ξενοδοχείου 
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3η μέρα: Μόσχα, Περιήγηση με το Μετρό (Κήποι Αλεξάνδρου, Κρεμλίνο, 

Πεζόδρομος Αρμπάτ, Κάτω Ανάκτορα (στάσεις Metro), πάρκο Ζαρυάντι 
(Π/Δ) 
 

Ξεκινώντας από τον πεζόδρομο "Στάρι Αρμπάτ", περιοχή που θυμίζει την δική μας Πλάκα, 

θα επισκεφθούμε τους περίφημους σταθμούς του Metro, για να θαυμάσουμε τα "Κάτω 

Ανάκτορα του Λαού". Στις όχθες του ποταμού Νεγκλίναγια θα δούμε τα σιντριβάνια με 

αγάλματα από τα παραμύθια του Πούσκιν, που διακοσμούν τους κήπους του Αλεξάνδρου. 

Στο ίδιο σημείο, περιμένοντας τη σειρά μας για την είσοδο στο Κρεμλίνο, θα δούμε το 

άγαλμα του Άγνωστου Στρατιώτη, την αιώνια φλόγα και τη σπηλιά του Κρεμλίνου. Εν 

συνεχεία επισκεπτόμαστε τους ναούς της στέψης και ταφής των τσάρων (εντός του 

Κρεμλίνου). Στην πλατεία του Ιβάν του Μεγάλου θα θαυμάσουμε το τεράστιο τσαρικό 

Κανόνι, το μεγάλο Καμπαναριό και την τεράστια αχρησιμοποίητη τσαρική Καμπάνα.  

Στη συνέχεια θα γνωρίσουμε το νέο τεράστιο πάρκο της πόλης Ζαρυάντι, με 

αντιπροσωπευτική χλωρίδα από τα τέσσερα βασικά γεωγραφικά χαρακτηριστικά της 

χώρας: τα δάση, τη στέπα, την τούνδρα και τον υγρότοπο. Στο ίδιο πάρκο θα 

περπατήσουμε πάνω στην αιωρούμενη γέφυρα σχήματος V, που κατέχει προνομιακή θέση 

για αξέχαστες φωτογραφίες με φόντο όλο το ιστορικό κέντρο της πόλης.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και δείπνο.  

Ρωτήστε τον συνοδό σας για να παρακολουθήσετε προαιρετικά ένα από τα καλύτερα σόου 

της χώρας.  
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4η μέρα: Πτήση για Κωνσταντινούπολη-Πανοραμική ξενάγηση-Διαν/ση (Π)  

 

Πρωινή πτήση για Κωνσταντινούπολη. Με την άφιξη, θα ξεκινήσει η ελληνόφωνη 

πανοραμική ξενάγηση της Κωνσταντινούπολης, που προσφέρει μια  

μοναδική ευκαιρία για να γνωρίσουμε τη μαγεία της πόλης μέσα από τα  

σημαντικότερα σημεία και τις πιο εντυπωσιακές της εικόνες. 

Μετά τα θαλάσσια τείχη που θα συναντήσουμε πρώτα κατά την σύντομη μας  

πανοραμική ξενάγηση, θα κατευθυνθούμε στο ιστορικό κέντρο, όπου δεσπόζουν  

η Αγία Σοφία και το Μπλε Τζαμί, σύμβολα της βυζαντινής και οθωμανικής  

κληρονομιάς. Συνεχίζοντας, θα απολαύσουμε τη θέα στον Κεράτιο Κόλπο,  

ενώ η διέλευση από τη Γέφυρα του Βοσπόρου προσφέρει συγκλονιστική εικόνα  

της πόλης που απλώνεται σε δύο ηπείρους. 

Μετά την παραλαβή δωματίων, θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε μία περιήγηση  

στη διάσημη συνοικία του Πέραν. Μία ιστορική συνοικία, γνωστή σήμερα ως 

Μπέγιογλου, που συνδυάζει νεοκλασική και αρτ νουβό αρχιτεκτονική, γκαλερί  

τέχνης, μουσεία, εκκλησίες και ζωντανή νυχτερινή ζωή. Είναι μια γειτονιά όπου  

η ευρωπαϊκή ατμόσφαιρα συναντά την ανατολίτικη παράδοση, δημιουργώντας  

έναν από τους πιο γοητευτικούς περιπάτους στην Κωνσταντινούπολη.  

Το Πέραν αποτέλεσε για δεκαετίες το κοσμοπολίτικο κέντρο της ελληνικής αστικής  

τάξης της Πόλης, με σχολεία, λέσχες, εμπορικά καταστήματα και πολιτιστική ζωή.  

Η περιήγηση στα ελληνικά μνημεία της περιοχής προσφέρει μια ζωντανή εικόνα της 

ιστορίας και της συμβολής του ελληνισμού στην Κωνσταντινούπολη. 

 

5η μέρα: Πτήση για Αθήνα (Π)  

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής στην Αθήνα 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να 

παραλείπεται κάτι. 
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Τελικές τιμές, ανά άτομο σε δίκλινο με φόρους 

Από 1.590 

 
Π  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

  

Η αναχώρηση των Χριστουγέννων είναι με ειδική τιμή έγκυρης κράτησης έως 20/8 

Λόγω βραδινής άφιξης στη Μόσχα, δεν περιλαμβάνεται το γεύμα στο ξενοδοχείο, αφού η κουζίνα θα 

είναι κλειστή  

Στην Κωνσταντινούπολη η ξενάγηση είναι πανοραμική, χωρίς καμία είσοδο σε μνημεία 

Το παρόν πρόγραμμα συνδυάζεται με τα γκρουπ του 8ήμερου ομαδικού, έχοντας κοινό πρόγραμμα 

εκδρομών στη Μόσχα & Κωνσταντινούπολη    

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

• Αεροπορικά εισιτήρια μέσω Κων/λης με την 

Siberian Airlines  

 

• Εισιτήρια υπερταχείας (2ης θέσης)  

 

• 3 (τρεις) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* 

στη Μόσχα (Artcourt Moscow Center ή 

παρόμοιο)  

 

• 1 (μία) διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4* 

στην Κωνσταντινούπολη με πρωινό  

 

• Διατροφή : 4 πρωινά. 2 Δείπνα  

 

• Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως 

αναφέρονται στο πρόγραμμα  

 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α.  

 

• Τοπικό ελληνόφωνο διαπιστευμένο ξεναγό 

σε κάθε περιοχή   

 

• Συνοδός εκδρομής από Αθήνα   

 

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες 

πληροφορίες 

 

• Έκδοση Βίζας & Ταξιδιωτικής ασφάλειας   

 

 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

• Αχθοφορικά  

 

• Φιλοδωρήματα   

 

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή 

αναγράφεται ως προαιρετικό / προτεινόμενο 

 

 

H Siberian Airlines (με ρίζες από το 1957),  

σήμερα πραγματοποιεί πολλές εσωτερικές και 

διεθνείς πτήσεις προς την Ευρώπη, την Ασία 

και τη Μέση Ανατολή.  

Η εταιρεία θεωρείται ένας από τους 

σημαντικότερους αερομεταφορείς της Ρωσίας, 

με σύγχρονο στόλο αεροσκαφών και 

εκτεταμένο δίκτυο δρομολογίων.  

  

Κόστος ανά περίοδο 29/4 29/6 22/7, 12/8, 
9/9 

28/10, 
18/11 

30/12, 
6/1 

Σε Δίκλινο 1.590 € 1.790 € 1.850 € 1.650 € 1.890 € 

Επιβάρυνση μονόκλινου  + 150 € + 180 € + 190 € + 150 € + 190 € 

ΠΤΗΣΕΙΣ 

ΑΠΟ ΠΡΟΣ ΔΙΑΡΚ. 

Αθήνα   12:00 Κων/λη 13:40 01.40’ 

Κων/λη 16:10 Μόσχα  20:50 04.40’ 

Μόσχα   09:55 Κων/λη 15:10 05.15’ 

Κων/λη  08:30 Αθήνα   10:00 01.30’ 
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                              Σημεία πώλησης – επικοινωνίας 
 

 

ΑΘΗΝΑ 

Πλ. Καπνικαρέας 3 & Ερμού 53, 10563, Αθήνα  
+30 2103220272 

athens@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μητροπόλεως 88, 54622, Θεσσαλονίκη 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Νεοχωρούδα Θεσσαλονίκης 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΚΡΗΤΗ 

Μιχαήλ Παυλάκη 7 (Πλ. Σινάνη), 71305, Ηράκλειο 

crete@gassiholidays.gr 

 
 

www.instagram.com/gassiholidays/ 
  

  
www.facebook.com/GassiHolidays/ 
 

 

www.tiktok.com/@gassiholidays 

 

www.linkedin.com/company/gassiholidays 
 

 

mailto:crete@gassiholidays.gr
http://www.instagram.com/gassiholidays/
http://www.facebook.com/GassiHolidays/
http://www.tiktok.com/@gassiholidays
http://www.linkedin.com/company/gassiholidays

